
後期解答例 

 

I 

問 1 𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺
𝑅𝑅2

 

 

問 2 �𝐺𝐺𝐺𝐺
𝑅𝑅

  

 

問 3 𝜋𝜋𝜋𝜋� 𝑅𝑅
𝐺𝐺𝐺𝐺

 

 

問 4 𝐺𝐺𝐺𝐺𝑚𝑚′

𝑅𝑅3
𝑎𝑎 

 

問 5 1 倍 

 

II 

問 1 

𝑉𝑉𝑅𝑅����⃗  大きさ 𝑅𝑅𝑅𝑅0  𝑥𝑥軸となす角  𝜔𝜔𝜔𝜔 − 𝜙𝜙 
𝑉𝑉𝐿𝐿���⃗  大きさ 𝜔𝜔𝜔𝜔𝜔𝜔0 𝑥𝑥軸となす角 𝜔𝜔𝜔𝜔 − 𝜙𝜙 + 𝜋𝜋

2
 

 

 

 

 

問 2 tan𝜙𝜙 = 𝜔𝜔𝜔𝜔
𝑅𝑅

,   𝐼𝐼0 = 𝑉𝑉0
�𝑅𝑅2+(𝜔𝜔𝜔𝜔)2

  

 

問 3 |𝜔𝜔𝜔𝜔 − 1
𝜔𝜔𝜔𝜔

|𝑉𝑉1 

 

問 4 tan𝜃𝜃 = 𝑅𝑅(𝜔𝜔𝜔𝜔 − 1
𝜔𝜔𝜔𝜔

),  𝑉𝑉1 = 𝑉𝑉0

�𝑅𝑅2�𝜔𝜔𝜔𝜔− 1
𝜔𝜔𝜔𝜔�

2
+1

 

  



III 
問 1   𝜋𝜋

4
− 𝜙𝜙 

 

問 2 𝑛𝑛 sin �𝜋𝜋
4
− 𝜙𝜙� = 1  

 

問 3  𝑛𝑛 sin �𝜋𝜋
4
− 𝜙𝜙� = 1 

 

問 4 

赤色(720 nm)の場合  0 < 𝜙𝜙 < 20.4° 

紫色(360 nm)の場合   0 < 𝜙𝜙 < 21.4° 

 

問 5 0 < 𝜃𝜃 < 57.2° 

 

 

IV 

問 1  ℎ𝑐𝑐
𝜆𝜆1−Δ𝜆𝜆

− ℎ𝑐𝑐
𝜆𝜆1

 

 

問 2 ℎ𝑐𝑐
𝜆𝜆1
−𝑊𝑊 

 

問 3 6.2 × 10−7 m 

 

問 4 2.3 × 104  個 
 

問 5 3.6 × 10−2 V 

 

 



 化学（後期） 

Ⅰ 

 １ （ア） か  （イ） さ  （ウ） す  （エ） う 

 ２ 1.00×10-2 

 ３ -5.10×10 

 ４ アニリン塩酸塩 

 ５  （ⅰ）                  (ⅱ) 塩化ベンゼンジアゾニウム 

 

 

 ６ ４種類 

 ７  

 

 

Ⅱ 

 １ （ア） Zn  （イ） Al  （ウ） Pt  （エ） Pb  （オ） Ag 

 ２ （ⅰ） 鉛蓄電池  （ⅱ） い、 き 

 ３ （正極） PbO2 + 2 e- + 4 H+ + SO4
2- → PbSO4 + 2 H2O 

   （負極） Pb + SO4
2- → PbSO4 + 2 e- 

 ４ 1.93×104 

 ５ 1.92×10 

 

Ⅲ 

 １ （ⅰ） NaCl + H2O + NH3 + CO2 → NaHCO3↓ + NH4Cl   （ⅱ） b 

 ２ 3.86 

 ３ ウ、 エ 

 ４ 2.22×10 

 ５ 3.98 

 ６ （ⅰ） 1.07×10-1  （ⅱ） ウ 

 

Ⅳ 

 １ 5.16×104 

 ２ 7.99×10 

 ３ 3.16×10-3 

 ４ （ⅰ） Cu2O  （ⅱ） 2.86 

 ５ （5m＋160）/112 [（10130m + 324160）/226863 なども可] 

N+≡NCl－ 

CH3-CH2-C-CH3 ＝
 

O 



2021年度 後期 生物 解答例 

 

I  

（１）D     （２）C D E G   （３）B F       （４） C D H 

 

（５）F    （６）B D E     （７） B C D   （８）A C D 

 

 

II  

問１ I, B, H    問２ A D F        問３ （１） F G  （２）C E H 

 

問４ （１）E C B D    （２）内,  外,  内 

 

問５   A  B  C      問６   61 kg    

 

 

III 

問１  C H I        問 2 (あ)  G    (い)  BE     (う)   A D J 

 

問 3 (1) デオキシリボース 

 

   (2) (A) イ (B) エ、カ (C) × (D) ア （E）ウ  (F) エ、カ 

 

問 4 22.5%      問 5 4.2 x 105  個     問 6  ウアイエ 

 

IV 

問１ DNAリガーゼ    問２ D,  う       問３ 12000 個  

 

問４ ６       問５  C     問６  2000、1800 
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